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年度 2022 2021 2020 2019

実施日
2022.12.22～
2023.1.31

2021.12.24～
2022.1.31

2020.12.24～
2021.1.31

2019.12.27～
2020.1.31

対象 2019年度卒業生 2018年度卒業生 2017年度卒業生 2016年度卒業生

回答者数 137名 154名 144名 97名

対象者数 388名 434名 430名 483名

回答率 35.30% 35.48% 33.48% 20.10%

実施概要、回答率



学科、入学した入試形態

＜学科名＞ ＜入学した入試形態＞

学科名 2022 2021 2020 2019
1.表現文化学科 17 12 20 11
2.人間心理学科 18 24 19 14
3.子ども学科 40 38 42 21
4.現代社会学科 19 23 20 14
5.環境構想学科・生活環境学科 5 11 13 7
6.健康栄養学科 38 46 30 30
N
総計 137 154 144 97

入試形態 2022 2021 2020 2019
1.推薦 64 52 44 47
2.AOⅠ期 5 10 6 6
3.AOⅡ期 2 5 6 1
4.AOⅢ期 3 1 2
5.一般前期 48 50 26 27
6.一般後期 4 8 3
7.センター前期 1 22 14 3
8.センター後期 1 2
9.特別選抜（外国人留学生） 1
10.特別選抜（スポーツⅡ期） 3
13.特別選抜（社会人） 1
15.特別選抜（同窓生親族） 3 1
16.編入前期 1 1 1
17.編入後期
N 2 36 6
センターA日程 7
センターB日程 3
センターC日程 1
大学２次募集 1
編入学指定校 1
総計 137 154 144 97



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

22.6%
31

22.7%
35

22.6%
31

27.8%
27

64.2%
88

64.9%
100

65.1%
93

63.9%
62

3.8%
10

1.0%
1

5.8%
8

4.5%
7

2.8%
4

5.2%
5

7.3%
10

7.8%
12

5.7%
6

2.1%
2

問７．在学中の授業や課外活動、大学外での活動等が、今の仕事・生活にどの程度役に立ったか該当する項目を１つ選択
してください。問7-1.共通教育科目について

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

19.7%
27

14.9%
23

16.7%
24

10.3%
10

52.6%
72

60.4%
93

54.2%
78

67.0%
65

24.1%
33

22.1%
34

16.0%
23

13.4%
13

9.7%
14

1.0%
1

3.6%
5

2.6%
4

3.5%
5

8.2%
8

問7-2.専門教育科目について

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない N

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない N



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

15.5%
15

61.3%
84

64.9%
100

58.5%
77

24.7%
24

21.6%
21

24.1%
33

20.1%
31

20.8%
29

36.1%
35

8.5%
16

1.5%
2

3.2%
5

2.8%
4

7.3%
10

7.1%
11

4.7%
11

5.8%
8

4.5%
7

4.7%
7

2.1%
2

問7-4.インターンシップについて

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

12.4%
17

11.8%
17

28.5%
39

22.7%
35

20.1%
29

16.5%
16

46.0%
63

50.6%
78

36.8%
53

62.9%
61

10.2%
14

13.0%
20

15.3%
22

7.6%
11

5.2%
5

9.7%
15

2.9%
4

3.9%
6

8.3%
12

7.2%
7

8.2%
8

問7-3.ゼミ・卒業研究について

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.履修していない N



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

30.9%
30

86.1%
118

88.3%
136

81.1%
113

43.3%
42

10.3%
10

14.4%
14

9.4%
17

0.9%
2

2.2%
3

3.9%
6

1.9%
3

9.5%
13

5.8%
9

3.8%
6

2.2%
3

1.9%
3

2.8%
3

1.0%
1

問7-5.留学・海外研修について

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

21.6%
21

35.2%
52

45.2%
74

50.9%
66

21.6%
21

11.0%
16

11.8%
19

15.2%
23

16.5%
16

30.8%
45

26.3%
34

18.7%
29

32.0%
31

15.9%
14

4.7%
12

7.0%
10

7.4%
12

1.9%
2

9.3%
15

8.5%
12

8.2%
8

問7-6.学内の部活・愛好会（サークル）活動について

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

11.8%
17

27.8%
27

75.2%
103

74.7%
115

68.1%
98

36.1%
35

10.2%
14

16.5%
16

17.5%
17

5.1%
7

7.1%
11

3.5%
5

4.5%
7

8.3%
12

8.8%
12

9.7%
15

5.6%
8

0.7%
1

3.9%
6

2.8%
4

2.1%
2

問7-7.尚志祭実行委員について

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

10.4%
15

28.9%
28

70.8%
97

66.9%
103

65.3%
94

27.8%
27

10.4%
15

19.6%
19

15.3%
21

18.2%
28

11.8%
17

21.6%
21

5.1%
7

4.5%
7

2.1%
3

6.6%
9

8.4%
13

2.2%
3

1.9%
3

2.1%
2

問7-8.オープンキャンパススタッフについて

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

29.9%
29

54.5%
80

52.0%
85

57.5%
81

21.6%
21

32.9%
39

33.8%
46

20.8%
31

35.1%
34

6.6%
13

1.4%
2

2.5%
4

6.8%
11

7.6%
10

8.2%
8

6.2%
9

5.0%
8

7.6%
9

5.2%
5

問7-9．ボランティア活動について

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

10.4%
15

11.3%
11

13.1%
18

11.7%
18

13.9%
20

10.3%
10

18.2%
25

18.2%
28

13.9%
20

17.5%
17

58.4%
80

57.1%
88

48.6%
70

53.6%
52

10.4%
15

2.2%
3

5.8%
9

2.8%
4

8.0%
11

7.1%
11

7.2%
7

問7-10．キャリアアップセミナー、就職ガイダンスについて

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

11.8%
17

15.5%
15

43.8%
60

39.6%
61

34.7%
50

11.3%
11

14.9%
23

10.4%
15

16.5%
16

35.8%
49

30.5%
47

34.7%
50

47.4%
46

10.2%
14

11.0%
17

0.7%
1

3.9%
6

2.1%
3

9.5%
13

6.3%
9

9.3%
9

問7-11．各種対策講座

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

10.4%
15

26.8%
26

64.2%
88

59.7%
92

61.1%
88

29.9%
29

13.4%
13

21.9%
30

26.0%
40

15.3%
22

25.8%
25

1.5%
2

2.6%
4

0.7%
1

5.8%
8

7.1%
11

2.8%
4

6.6%
9

4.5%
7

9.7%
14

4.1%
4

問7-12．各種就活イベント

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N



2022     (n=137)

2021     (n=154)

2020     (n=144)

2019     (n=97)

10.4%
16

10.4%
15

53.3%
73

52.6%
81

35.4%
51

53.6%
52

34.3%
47

27.3%
42

38.2%
55

33.0%
32

9.0%
13

8.2%
8

3.6%
5

0.7%
1

1.9%
3

1.4%
2

1.0%
1

8.0%
11

7.8%
12

5.6%
8

4.1%
4

問7-13．アルバイトについて

1.とても役に立っている 2.まあまあ役に立っている 3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない 5.行っていない N



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

92.7%
127

85.7%
132

90.3%
130

95.9%
93

14.3%
22

7.3%
10

9.7%
14

4.1%
4

問7-15．「やっておけばよかった」「もっとやっておけばよかった」と思う項目があれば、該当する項目を選択してください。（複数選
択可）
１．共通教育科目

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

78.1%
107

76.6%
118

69.4%
100

70.1%
68

21.9%
30

23.4%
36

30.6%
44

29.9%
29

２．専門教育科目

該当する(〇をつけた) 〇をつけていない

該当する(〇をつけた) 〇をつけていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

90.5%
124

88.3%
136

81.9%
118

91.8%
89

11.7%
18

18.1%
26

9.5%
13

8.2%
8

３．ゼミ・卒業研究

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

92.7%
127

82.5%
127

84.7%
122

89.7%
87

17.5%
27

15.3%
22

10.3%
10

7.3%
10

４．インターンシップ

該当する(〇をつけた) 〇をつけていない

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

77.4%
106

78.6%
121

79.9%
115

80.4%
78

22.6%
31

21.4%
33

20.1%
29

19.6%
19

５．留学・海外研修

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

84.7%
116

86.4%
133

86.8%
125

80.4%
78

15.3%
21

13.6%
21

13.2%
19

19.6%
19

６．学内の部活・愛好会（サークル）活動

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

97.1%
133

97.4%
150

98.6%
142

93.8%
91

2.9%
4

2.6%
4

1.4%
2

6.2%
6

７．尚志祭実行委員

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

97.8%
134

97.4%
150

98.6%
142

99.0%
96

2.2%
3

2.6%
4

1.4%
2

1.0%
1

８．オープンキャンパススタッフ

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

89.1%
122

81.8%
126

86.1%
124

87.6%
85

10.9%
15

18.2%
28

13.9%
20

12.4%
12

９．ボランティア活動

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

89.8%
123

89.6%
138

90.3%
130

95.9%
93

10.2%
14

10.4%
16

9.7%
14

4.1%
4

10．キャリアアップセミナー、就職ガイダンス

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない

該当する(〇をつけた) 〇をつけていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

82.5%
113

74.7%
115

84.0%
121

82.5%
80

17.5%
24

25.3%
39

16.0%
23

17.5%
17

11．各種対策講座（公務員試験、資格講座など）

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

95.6%
131

93.5%
144

93.1%
134

90.7%
88

3.6%
5

6.5%
10

6.9%
10

9.3%
9

12．各種就活イベント（就職合宿、集団面接、東京新幹線ツアー）

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない 12.各種就活イベント（..



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

81.0%
111

83.1%
128

81.3%
117

72.2%
70

19.0%
26

16.9%
26

18.8%
27

27.8%
27

13．アルバイト

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

100.0%
137

98.1%
151

95.1%
137

90.7%
88

1.9%
3

4.9%
7

9.3%
9

14．その他

該当する（〇をつけた） 〇をつけていない

該当する（〇をつけた）,.. 〇をつけていない



2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

65.0%
89

55.8%
86

55.6%
80

56.7%
55

29.9%
41

35.7%
55

26.4%
38

33.0%
32

9.0%
13

2.1%
2

2.2%
3

0.6%
1

2.9%
4

7.8%
12

9.0%
13

8.2%
8

問11　あなたは尚絅学院大学を卒業して満足していますか？

2022
(n=137)

2021
(n=154)

2020
(n=144)

2019
(n=97)

11.8%
17

21.2%
29

26.6%
41

13.9%
20

23.7%
23

71.5%
98

62.3%
96

64.6%
93

68.0%
66

2.1%
2

2.9%
4

2.6%
4

1.4%
2

4.4%
6

8.4%
13

8.3%
12

6.2%
6

問12．あなたの弟妹、後輩、知り合いなどが尚絅学院大学を進学先に検討していたら、尚絅学院大学を勧めますか？

1. 大変満足 2. まあまあ満足 3. あまり満足して.. 4. 大変不満 N

1. 進学先として検討していたら、必ず勧める

2. 進学先として検討していたら、おそらく勧める

3. 進学先として検討していても、おそらく勧めない

4. 進学先として検討していても、絶対に勧めない

N


